High Target : TS TredT I % ToTT No- 1

> HAT-10

» MATH
> Al ° deford Sehet

» OBIJECTIVE TYPE QUESTION

1. I ST UATT 3R e

1. El?fﬁtlﬁfélfﬁ?ﬁ\% :
(A) 2TUr (B) 112
(C) 3112 (D) 4102

2. I sh ITr SR S4TE 3T STATd
(A)TL: 18 (B)2:T®

(C)TL:2% D)TL:437
3. I hl qfer ST 54T 3T 31914 ©-

(A)2TT: 1% (B)TU: 1%

(C)3:T® (D)4:Tt 8

4. 1 1 o ST okl ST 4 @ 1 &, 1 3Teh! FHISATSAT Al AU &-

(A)4:1 B)2:1
C)1:2 (D)1:4

5. T I o AT T &he FT BRTT 3T kT TR 22 Tfto -
(A) 9.625 cm? (B) 8.5 cm?

(C) 10.2 cm? (D) 11.225 cm?

Ans. (A)

Ans. (A)

Ans. (A)

Ans. (B)

Ans. (A)




6. Tereft It sht s fer Tt =Rt <t ST dt 1 Wel YU i shl TR skl ST ST
(A)1:2 (B)3:1

O)4:1 (D)1:4 Ans. (B)

7. AT Tk I T IITT 3T &Thd HEATcHe &9 § SR 2| A 36 I ol B3 &:

(A) 2 5 (B) TU AT

(C) 4 AT (D) 7 HTA Ans. (A)
8. Toreft 3 <Al afifer 462 Tfto 7, AT sHeh! forsam gifi-

(A)73.5cm (B) 72.5 cm

(C) 65.5 cm (D) 74.5 cm Ans. (A)
9. Q1 gt <hl Forsamatt st AT 22 Teffo AT AT 18.5 cm & I shT Hream = gRft 2

(A)20.25 cm (B) 1.75 cm

(C) (A) 3 (B) T (D) 18 Tl Ans. (C)
10. 3R U TG o1 TIRETT 36 cm & df 36eh! B 2

(A) 14 cm (B) 7 cm

(C) 21 cm (D) 379 © IS & Ans. (B)

11. 31 g4t ! BISaTd shusT: 8 cm 3TR 6 cm 2| 36 I 61 Hisam =1 grft 1 gt
Il ok &IABE oh I o ST -

(A) 15 cm (B) 10 cm

(C) 20 cm (D) 379 © s & Ans. (B)

12. 31 i o FISATE ShAST: 8 cm @T 6 cm B 39 I i Forsam gnft feraeht aftfer g7
ST T o TR 36 2T 3 ST 2-

(A) 10 cm (B) 12 cm

(C) 14 cm (D) 15 cm Ans. (C)




13. 31 gt 3! o3 19 cm 3R 9 cm B 36 I 3t e e grft, foraeht afdr 57

ST T oh IR oh T o SRIeR & 2

(A) 22 cm (B) 24 cm

(C) 27 cm (D) 28 cm Ans. (D)
14. 3 1 AT 9Tt 3 ¢ 1 o STTT | § 1 37k &G T STIUTT STI-

(A)9:1 (B)2:3

(C)9:4 (D)3:2 Ans. (A)
15. IS TG o1 A 14 Weffo g a1 AGgd I TR -

(A) 24 Tffo (B) 22 @fto

(C) 36 BHio (D) 42 THto Ans. (C)
16. 3 1 AT TIEET 2 + 3 o ST H 8| ITh! Frsareti 1 sTamd 2rm-

(A)4:9 (B)2:3

(C)3:27 (D)3:2 Ans. (B)

17. Toh I o1 A9 7 Al 7, geht aifer freferfad o @ shla-am 8 2
(A)%cm (B)%cm

(C) = em (D) 22cm Ans. (D)

18. 28 cm TISATET I o R k! Tk 71 ol ¥ AT 71211 81 36 971 hl ST AT & 2

(A) 22 cm (B) 44 cm

(C) 66 cm (D) I8 &Y Ans. (B)
19. TGIATHRR TG T A 2r | 36 =1G ohl TIIHTT T 81T 2

(A)=r (B) =

(OEF (D) 378 & E T Ans. (B)
20. Toret a7 o TTTT TR &t T 31T &

(A) 2 (B) 2Tt

(C) % (D) 2r Ans. (C)




21. Ffe fopell ot <kl s STell o &t ST, Y QU QT =121 i oh TICRRIT shT STt
-

(A)1:2 B)2:1

O)4:1 (D)1:4 Ans. (B)

22. Teh UTRT o1 T8 4 HST €, AT 400 <TeFehii | I8 feherft gl o= et 2

(A) 1600 HteT (B) 800 HieT
(C) 1600TT HTeT (D) 8007T HieX Ans. (C)
23. TSR 1 oh T4 TU T I ;
(A)3. 14 (B) 3.21
(C) 3. 424 (D) 3.91 Ans. (A)
24, fe g1 ST ATl ST Sethet SRR 2T, T I o1 318 ATI-
(A) T2 (B) TU
(C)2 (D) 4 Ans. (D)
25. 7 cm e ATt I A 37, ke = g 2
(A) 24 cm (B) 36 cm
(C) 28 cm (D) 21 cm Ans. (B)

26. Hﬁ%ﬂ?qﬁqaﬁﬁw%ﬁaﬁﬁ 36eh FIT Ueh =ahL H 1 1 115 gl BITi-

(A)3m (B) 6 m
(C)8&m (D) 4m Ans. (B)
27. TU T Gli~Tehe T A
83262 23826
(A) =200 (B) 2001
62832 86232
© 20,000 (D) 2500 Ans. (C)
28. A Teh I T IR 88 THto T AT gEh! ST &-
(A) 7 @Hto (B) 14 afto

(C) 21 THfto (D) 28 Tfto Ans. (B)




29. AfE r, TAT 7, FHSATST AT 31 AN ok GABAT BT AT - ST ATt I o &R

& S &, dl-
(A)r=r +r, B) r2+r2<r

O)r2+r2=r D)r,+r,<r Ans. (C)

30. 3fe a1 T o &ABA T ST 4 1 25 &, T Ih! (ISATSAT T ST STI-

(A)3:5 (B)5:2

€)1:5 (D)2:5 Ans. (D)
31. 7 |l SATE ATl I T &R HHTTRad H hid-a1 8 ?

(A) 11 &t (B) 22 Tt

(OF<E:LiN (D) 77 Tt Ans. (C)

32. Teh GHYZYS! shl ST 4 cm 8| FHRT &t T BT 2
(A) 244/3 cm? (B) 25v/3 cm2
(C) 203 cm? (D) 319 ¥ =g e Ans. (A)

33. x a7 QY S T T I B waﬁsﬁwﬁﬁxﬁwwwﬁ%w%w
feam ST, 1S9t S foRaHT <t A 8 Sirw 2

(A7 (B)

©)3 (D) 35 Ans. (D)
34. T 7 m AL TS IR €9 H 2, foraeht aftler 352m & Tgeh T Sbet -

(A) 2618 m? (B) 2510 m?

(C) 2619 m? (D) 2625 m? Ans. (A)

35. Ueh I | <hY 3T ek Ud STl 919 ShAST: 32 cm 31 34 ¢cm B, 99 11 sl
SHHRT: 19 cm T 21 cm @ A1 g4 ST ST 31 et &1TheT BRTT-

(A) 20 Tt cm? (B) 53 Tt cm?

(C) 52 M cm? (D) 33 Tt cm? Ans. (B)




36. Ueh TTShet ol UTedT 11 km I | 5000 ST shiedT 2] UTeU sh e /=
Bt 2
(A) 150 cm (B) 160 cm

(C) 35 cm (D) 379 ¥ hIg & Ans. ()

37, fore) Tt Y et 31T fiadt F5=amd SHHsT: 4 cm 31T 3 cm & O SHRT S5
AT BT 2
(A) 22 cm? (B) 7 cm?

(C) 21 cm? (D) 1 cm? Ans. (A)

38. Jfd Teh I hl 7 o ®9 § HIST STTAT & de S T &% 81cm? B ST d ol
HSId oh ®Y H HIST STAT § AT TG Al &A% QT

(A) 44 cm? (B) 77 cm?

(C) 33 cm? (D) 39 © s & Ans. (B)

39. Ife It & STl 3 3Tl BT 20 cm 3T 15 cm & A1 I T %6
2N

(A) 550 cm? (B) 450 cm?

(C) 355 cm? (D) 379 ¥ IS Tal Ans. (A)
40.38.5 9" &ehat ATl I T e 7

(A) 7 Gfto (B) 3.5 Qo

(C) 10.5 @Hfto (D) 379 ¥ hIg & Ans. (B)

41. AfS W T ST afLfer 271 B FTeRT 47T T T SATC T STehT &A%t 21T

(A) e (B) T

(C) A= T (D) IR TAT Ans. (D)
42, I 1 FeTE STt ST BIdt ©

(A) =T (B) =kt

(C) =9 (D) 379 ¥ 13 & Ans. (C)




43. 51 ST oh &1 shT ST o1 BT, Fie Seh oAt ot S1uTa 2 : 3 €
(A)2:3 (B)4:9

(C)3:2 (D)2:9 Ans. (B)

44, 177 1 € o 9 o &6 R A 2

(A) 21 (B) 4102

(C) Tu? (D) 4TUr Ans. (C)
45. 44 Tt afefy aret g <Y Bream gt

(A) 14 HiX (B) 7 HIeX

(C) 5 HiX (D) 44 HieX Ans. (B)

46. Torelt o<t <hl forsam ot st a1 ST dt R e QU S okt TR skt ST
BTI-

(A)1:2 (B)3:1

C)4:1 (D)1:4 Ans. (B)
47. IS ST o1 AT 14 At B, A TG ot ufefer 2rft

(A) 24 Bt (B) 22 &t

(C) 36 Tt (D) 42 9 Ans. (C)

2. 90, HaEuE 3 ITEve & aTwe

48. I % T HISTES T &% F1 ST ATQ I shl BT 6 Tt & 3iR Beaes o
T 60° &-
(A) 55 cm? (B) 18,2 cm®
(C) 560 cm? (D) 379 ¥ IS Tal Ans. (B)

49. I o g T ST HI0T BITI-
(A) 90° (B) 180°
(C) 360° (D) 270° Ans. (C)




50. I W 1S T 56° I ATl HISTEUE T &% 4.4 cm? §, I 3hi BT =01
BT 2
(A)2 cm (B) 3 cm
(C) 4 cm (D) 39 ¥ IS & Ans. (B)
51. 3T foReft ot T @bt 220 Tt Ao * & el 36k 37at Wi T o o1 &t
FHARAR?
(A) 100 cn? (B) 130 cm?

(C) 140 cm? (D) 319 & IS & Ans. (C)

52. Weh I ol TG 6 HHT AT 3% O 7| Th HSITES 36 TR & fof L4OB =
30° & T STE[ETT AB I TS B
(A) Tt cm (B) 21 cm

(C)2cm (D)2 cm Ans. (A)

53. 3 3 o T T ST SRRt &t 14 m T8 o 3 3T 16 THT &I-

(A) 56 TUm (B) 51 Ttm

(C) 65 Tt m (D) 379 © IS & Ans. (A)
54, Toret I ST &R 4971 37T T & Y SHRT ATH FTR 2

(A) 7 9 (B) 14 o}

(C) 21 &t (D) 39 © s & Ans. (B)

55. ferelt g &t s ¢ € TR Brsarave =1 ahivr O @t Bserave &1 aahat: ot i
&It ST W &RIT BT 2

(A) 505 DE=
(C) 360 (D) 79 ¥ g & Ans. (A)

56. FoISaT R aTct I o 39 HISTES T &1l ISIeT hald it p & e H g &
&I 2

P p
(A) 180 X 2TTR (B) EX T2

(C) 3% TR (D) 7:;0 TR Ans. (D)




57. afe Teret I ol s & T ot &Y ST QT Y0 371X 3 31 o &1l ol STATd
ffeTRad & & shi9-81 g 2

(A)1:k B)1:k

O)1:k D) k>: 1 Ans. (C)

58. ST Torelt It T Tifer 271 & ST@eht 67U BT STt & AT SEehRT &That T BT 2

(A) 9 THT &I (B) 6 T &I

(C) 2 AT &I (D) 399 ¥ IS & Ans. (A)
59. 7 EHTo T3 ATet I o SISt 1 TRATT AT 8 2

(A) 21 ¢cm (B) 25 cm

(C) 30 cm (D) 35 cm Ans. (B)

60. 10 cm T><3T o 1 H Teh =19 I o o 9K 108° 3T IV SATAT 8| FISI@ve &

A B-

(A) 25T cm? (B) 20T cm?

(C) 30T cm? (D) 35TT cm? Ans. (C)
61. 3T 31 ok ISATST T ST @ : b & A 3ok &GS I SATATA SATI-

(A)a:b (B) a? : b?

(C)b:a (D) Va : Vb Ans. (B)

62. 4cm TS3AT AT I o ohg W 27T cm TS o =T T ST hI0T hI HIT &-
(A) 45° (B) 75°
(C) 60° (D) 90° Ans. (D)

63. 21 cm 33 & I & weh s shrer Stran 21 fgfsar &1 T 1200 21 389k =
EACEIEIS
(A) 14Tt cm (B) 10Tt cm

(C) 21T cm (D) 9Tt cm Ans. (A)




64. 21 T o S T I 4 1 9§ Tl k! HSATST 3T STATT FIT I 2

(A)3:2 (B)2:3

(C) 16 : 81 (D) 81 : 16 Ans. (B)
65. AT & T ek Sftam 37w =1 & R @5 Rl heEd §

(A) P (B) IAETE

(OXACREERICLES (D) 378 9 &g &) Ans. (B)

66. T T SAHST T & ST ITeh! BT 1 2-

(A) Ttr (B) 2102

(C) TU? (D) > T Ans. (C)
67. IR & T siie T for 3t forre &5t w2 2-

(A) TTETS (B) Preerame

(C) (A) W (B) a1 (D) 319 ¥ =g &) Ans. (C)

68. TG T TNATT TR BIAT & ? STRT I hl BT §
(A) 27U (B) (TU+ 27)

(C) C1tr +r) (D) (21r - 27) Ans. (B)

69. r, TAT -, FISTT AT ST Tehg 1T ST & ST <l Tgh BT ST AT &Y 2 AT /e,
>r1ﬁ
(A) (1”12 - 1”22)7'[ (B) (”'22 - 7’12)T[

C)ryr,T (D) (r>+r,H)M Ans. (B)

70. 5.2 cm FISATET I o T FsaEE 1 i 16.4 cm & dF Hsa@ve &1
&R T QI 2
(A) 15 cm? (B) 15.6 cm?

(C) 16 cm? (D) 79 ¥ =hIg &l Ans. (B)




71. C (0,5) 1 Tk ST PO il @18 = 5+/2 cm B Bsa@ue OPQ &1 &% T
-

(A) % en? (B) == om?

(OESe (D) 318 & FI$ el Ans. (C)
72. Bt 31 B0 <l gS g 1 €S H ¥ fofarm 1w =hivr-

(A) 30° (B) 45°

(C) 60° (D) 379 © IS Tal Ans. (A)

73. 45 cm BrSITaTe Sad § 3113 9 21 39 & ShHTT a1 o S 1< ohT &%t 390
T HIT BT ?
(A) 795.53 cm (B) 796.65 cm?

(C) 790.2 cm? (D) 39 ¥ IS & Ans. (A)

74. e Frsaeue o et s+ BT o &het sl JTH T 8N Seloh o ol FBIsa r
3TR & 1T O =

(A) 77 5in® (B) 5 r* cosB

(C) r2sinO (D) r2cosB Ans. (A)
75. SISl <Al {72 shT 5 G Teh S | et T ST Shi0T &

(A) 360° (B) 30°

(C) 60° (D) 45° Ans. (A)

76. 30° SRIVT It FHSIEUE T STH 395 H i 2 fSeehl fHsam 4 9o 2 9
(A) 4.19 cm? (B) 3.89 cm?
(C)4.2 cm? (D) 4 cm? Ans. (A)

77. T FoETE 1 &6 1 § € S & STtk hior O SR a2 2

0
270°

0 20
©) 360 T2 (D) 360 T Ans. (C)

(A) 5 T2 (B)

r




78. 10T 1° 1A FHsaEue o GI1d =19 shi TielTs o= gt sTai 7+ Brsan g 2

(A) o= (B) 1553
(C) 12;(;‘0 (D) aﬁgqﬁ Ans. (B)

79. 3T Tah Frsarwie foreht ke T O o7k 3ueh! B » 81 af 9 & Breage =t
&AhA S BISIES o =T 6 TS T ST BT

(A) 21U (B) %

(C) g T2 (D) g Ans. (C)

80. 10 cm TS % 971 3 Teh =T 3% W 108° 3T T ST 7| T5Hee o1 & 2-

(A) 25 Tt cm? (B) 35T cm?

(C) 30T cm? (D) 39 © IS & Ans. (C)

81. STeT hel™ <hIVT T AT 1° B Y - PsamaTet I & Frsaa@ve &1 &=d 2i-

Ttr? r
‘l'[?”2 e AN © o
(©) 590 (D) 38 ¥ &5 =] Ans. (A)

82. weh fefosa foraeht B=am 18 ecm 2 3 RI0T 30° B T &%t BT

(A) 3TT cm? (B) 27TT cm?

(C) 18T cm? (D) 54T cm? Ans. (A)

83. 12 cm ToIaT ATeT 91 o <19 T W18 10T cm | 39 <79 o ShIvT 3T WY BT

(A) 150° (B) 120°

(C) 75° (D) 60° Ans. (A)

84. 7 cm FISATATC! T I o Teh HSIWS T TRHTT T &2 TSTEERT 10T 45° &-

(A) 19.5cm (B) 20 cm

(C)21 cm (D) S0 § 1S el Ans. (A)




o

85. 14 cm TSAT aTcT 9 o sha YL Teh ST GHERIV SHTCT & 6ok T BISTGUS
ST BITTT-
(A) 100 cm? (B) 154 cm?

(C) 160 cm? (D) 110 cm? Ans. (B)

oo

86. 14 cm FATETS I % g T Teh SIS 60° T hI0T ST @ 56 % faisa i
STh TS ?
(A) 511 cm? (B) 512 cm?

(C) 515 cm? (D) 513.34 cm? Ans. (D)
87. 1 o formm wifeRa yrT apt T FEd E 2

(A) Id TS (B) <9 94 TS

(OESRIERRICE (D) <t Preade Ans. (D)

88. I T TAIfehd YT <Rl HET ST 2

(A) T 91 TS (B) dH g9 @

(OISRAERRICE (D) <t Preade Ans. (A)

89. fo o wrifehd YT sl FIT FhEd & 2

(A) Td TS (B) <9 4 TS




(OISRAERRICE (D) e Preade Ans. (C)

90. BreaEue & I Sk ddTE ©

0 0
A)—- —
()360 T (B)360 T2
C 0 X2TT D 0 2102 A C
-_— X
( )360 d ( )360 g ns. (C)

91. 64TU cm? & JTeT I o1 AT §

(A) 15 cm (B) 16 cm

(C) 20 cm (D) 17 cm Ans. (B)
92. U B! T e I §3 21 em Teft 21 36 1T 10 Firfe & Tra &t @

(A) 126 cm? (B) 210 cm?

(C) 231 cm? (D) 252 cm? Ans. (C)
93. T BT o fHe Tt ¥[8 ST 1 T o S T SRio B &-

(A) 30° (B) 15°

(C) 12° (D) 6° Ans. (D)

3. FHAA HATHAAT oh TATTAT hT AATA
94. Torst § BIifohd | <hl &IHeT T & AlG ABCD HST 14 cm 1 5 & TAT APD
3R BPC T AZIA & 2
A

B

(A) 196 cm? (B) 154 cm?

o

(C) 42 cm? (D) 379 © IS & Ans. (C)




95. fau 7w o= =1 afTa R BT STRT 4 ED Uoh T4 © 3R ABCD Toh 3T 8-

AK/D
20 cm = 20 cm
B 14 cm C
(A) 76 cm (B) 75 cm
(C) 80 cm (D) S0 § 1S el Ans. (A)
96. 7 cm TsaTaTel 99 § fem T o OPQR I =IqIfeT 81 $HeRT T 2-
R
&
o
o2—p
(A) 25 cm (B) 30 cm
(C) 28 cm (D) 35 cm Ans. (A)

97. feu T o § ABCD U &t & TSIl ST 10 cm 81 STAT{ohd TIT T &%
@T”

D

A ——
(A) 21.4 cm? (B) 85.8 cm?

(C) 21.45 cm? (D) 78.6 cm? Ans. (A)

98. feu MU fort & BTifeRa & T &%hel AT € 2 STET O I FhZ 7, 04 = 15 em,
OB =20 cm, ZAOD =72° %

(A) 27TT cm? (B) 35Tt cm?
(C) 125TT cm? (D) 3371 cm? Ans. (B)




99. fe e fert 3 O o 1 bt 21 fafirear 0.4 PB B &t 3 3 &t T At
T & 1 x T W B1TI-

A 5 B

(A) 50° (B) 100°

(C) 108° (D) 120° Ans. (B)
100. I ¥ 31 Breamatl ST dra =19 | o &35 3t T haT SI1aT & 2

(A) TaETE (B) Freaa@re

(C) (A) 3 (B) T ) EIEH] Ans. (B)
101. 8 cm Frsam a1t I % 7= T SABe

(A) 64 cm? (B) 100 cm?

(C) 125 cm? (D) 128 cm? Ans. (D)

Copyright ©All Rights Reserved : High Target
By- C.K VERMA
YouTube : High Taregt

Website : www.cktarget.com

Play Store : High Target Mobile Application
Email Id : cktargetteam(@gmail.com
Whatsapp No- 9523320309




